

అక్షరం

సామాన్యుడి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

అనుబంధ సంచిక

శుక్రవారం, 2 ఆగస్టు 2024 పేజీలు : 4



షెడ్యూల్డ్ తెగల ప్రజల సమస్యలు

త్వరగా పరిష్కరించాలి

- ◆ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు సక్రమంగా అందించాలి
- ◆ జిల్లాలో ఎస్సీ, ఎస్టీలు ఎదుర్కొంటున్న భూ సమస్యలు పరిష్కరించాలి
- ◆ షెడ్యూల్డ్ తెగల సమస్యలపై అధికారులు దృష్టి పెట్టాలి
- ◆ జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు జాబ్స్ హాస్పిస్ నాయక్

మహబూబాబాద్/గార్ల / అక్షరం న్యూస్: షెడ్యూల్డ్ తెగల ప్రజలకు సంబంధించిన సమస్యలపై అధికారులు దృష్టి పెట్టి సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కారం చేయాలని జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు జాబ్స్ హాస్పిస్ నాయక్ అన్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశంలో జాతీయ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు జాబ్స్ హాస్పిస్ నాయక్, ఎస్సీ కమిషన్ సెక్రటరీ, అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ ఎం డేవిడ్, అధికారులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ ఎస్.టి. కమిషన్ సభ్యులు జాబ్స్ హాస్పిస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో షెడ్యూల్డ్ తెగల హక్కుల పరిరక్షణకై అధికారులు కృషి చేయాలని, ప్రభుత్వం కల్పించే పలు సంక్షేమ పథకాలు సక్రమంగా అందాలని, సామాజికంగా, ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందే విధంగా రూపొందించిన ప్రణాళికలను షెడ్యూల్డ్ తెగల వారికి అందేవిధంగా చూడాలని అన్నారు. ఈ కమిషన్ కు ఏదైనా కేసును విచారించే విషయంలో సివిల్ కోర్టుకు ఉండే అధికారాలు ఉంటాయని, ఏ చిన్న సమస్యను అయినా నిర్లక్ష్యం చేయరాదని అన్నారు. అధికారులు తమ దృష్టికి వచ్చిన ప్రతి సమస్యపై స్పందించి పరిష్కార మార్గాలు చూపాలని అన్నారు. జిల్లాలోని గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలు, సంక్షేమ హాస్టళ్లలోని విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడకుండా అన్ని రకాల వసతులను కల్పించాలని, పరిసరాల పరిశుభ్రతను, నాణ్యమైన బోజనాన్ని అందించాలని ఆదేశించారు.



భూ సమస్యల పరిష్కారానికి పటిష్ట చర్యలు

అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్

2లో...
 ఓదెల/ పెద్దపల్లి, (అక్షరం న్యూస్) : ఓదెల మండలంలోని భూ సమస్యల పరిష్కారానికి పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం అదనపు కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ ఓదెల తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించడానికి వచ్చిన శ్యాంప్రసాద్ వాళ్లకు ఘనంగా స్వాగతం పూల బొత్తే అందించారు అనంతరం మండలంలో ఉన్న పెండింగ్ ధరణి సమస్యలు, భూసేకరణ, వివిధ సర్టిఫికేట్లు జారి మొదలగు అంశాల పై రివ్యూ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ వివిధ సమస్యలపై దరఖాస్తుల సమర్పించేందుకు వచ్చిన రైతులతో అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. మండలంలో పెండింగ్ ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులను ప్రణాళిక ప్రకారం పరిష్కరించాలని, క్షేత్రస్థాయిలో అవసరమైన ధ్రువీకరణ చేపట్టి పెండింగ్ దరఖాస్తులు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. మీసేవ కేంద్రాల ద్వారా వివిధ సర్టిఫికేట్ల కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులను సకాలంలో పరిశీలించి సంబంధిత సర్టిఫికేట్లు జారీ చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు.



వైద్యులు తమ విధులను కట్టుబట్టగా నిర్వహించాలి

2లో...
 జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష గర్లిణి స్త్రీలకు మరింత మెరుగ్గా 102 సేవలు అందించాలి అనుపత్తి పాలిశుద్ధ్య నిర్వహణకు అధిక ప్రాధాన్యత ప్రత్యేక నవజాత సంరక్షణ యూనిట్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలి పెద్దపల్లి మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రం, గోదావరిఖని ఏరియా ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్

పెద్దపల్లి, ప్రతినిధి, అక్షరం న్యూస్: ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులలో పని చేసే వైద్యులు తమ విధులను కట్టుబట్టగా నిర్వహించాలని, ద్యూటీ టైం లో పూర్తి స్థాయిలో ఆసుపత్రిలోనే ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సూచించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష పెద్దపల్లి పట్టణంలోని మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రం, గోదావరిఖని ఏరియా ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రంలో ఏ.ఎన్.సి రిజిస్ట్రేషన్ ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆసుపత్రికి వచ్చిన గర్భిణి స్త్రీలకు అందుతున్న వైద్య సేవలు, 102 సర్వీస్ సేవలు, ఏఎన్ఎం, ఆశా కార్యక్రమాల పాఠశాల, తీసుకోవాల్సిన మందుల పై ఫాలో అప్ చేస్తున్నారా వంటి పలు అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా లిజిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రికి వచ్చే బెడ్ పేషెంట్లు వైద్యులను కలిసి, అవసరమైన పరీక్షలు చేయించుకుని మందులు తీసుకుని త్వరగా వెళ్ళి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆసుపత్రి సిబ్బందిని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

మాదకద్రవ్యాల సరఫరా చేసే వారిపై కఠినంగా వ్యవహరించాలి

- మాదక ద్రవ్యాల వల్ల కలిగే నష్టాలపై విస్తృత ప్రచారం చేస్తూ, గంజాయి సరఫరా, వినియోగాన్ని సమూలంగా నియంత్రించేందుకు దృష్టి పెట్టాలి
- పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్



ఖమ్మం/ తల్లాడ (అక్షరంన్యూస్): సైబర్ నేరాల ద్వారా సొమ్ము పోగొట్టుకున్న బాధితులు (గోల్డెన్ అవర్) గంట వ్యవధిలో 1930కి కాలే చేయడం ద్వారా లేదా cybercrime.gov.in లో ఫిర్యాదు చేయడం ద్వారా దొంగిలించిన మొత్తాన్ని స్తంభింపజేసే అవకాశాలను గణనీయంగా పెంచుతుందని పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ అన్నారు. గురువారం పోలీస్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో పోలీస్ అధికారులతో జరిగిన నేర సమీక్ష సమావేశంలో పోలీస్ స్టేషన్ల వారిగా సైబర్ నేరాలు, ఎన్సీపీఎస్ యాక్ట్, పోక్సో కేసులు, రోడ్డు ప్రమాదాలు, గ్రేవ్, నాన్ గ్రేవ్ కేసులలో చేసిన దర్యాప్తు, విచారణ స్థితిగతులు, మిగతా 2 లో..

మావోయిస్టులు స్వచ్ఛందంగా జనజీవన స్రవంతిలో కలవాలి

- ముగ్గురు మావోయిస్టులు ఒక సానుభూతి పరుడు అరెస్ట్
- అభివృద్ధిని అడ్డుకునే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం
- జిల్లా ఎస్సీ: రోహిత్ రాజు



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ అక్షరం న్యూస్: అజ్ఞాతంగా నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీలో పనిచేస్తున్న నభ్యులు మరియు నాయకులు స్వచ్ఛందంగా తమంతట తాముగా జనజీవన స్రవంతిలో కలవాలని జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు పిలుపునిచ్చారు. ఏసీఎంతో సహా ముగ్గురు మావోయిస్టులు మరియు ఒక సానుభూతిపరుడిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. దామరతోగు అటవీ ప్రాంతంలో జరిగిన ఎదురుకాల్పులలో తప్పించుకొని పారిపోయిన నిషేధిత మావోయిస్టుల ఆమాకీ కోసం గుండాల పోలీస్ స్టేషన్ మిగతా 2 లో..

మందకృష్ణ మాదిగ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం



రాజన్న సిరిసిల్ల /ముస్తాబాద్ /ఆగస్ట్ -01(అక్షరం న్యూస్): ఎస్సీ ఉమ్మడి రిజర్వేషన్లలో ఏబిసిడి వర్గీకరణపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు అధికారం కల్పిస్తూ గురువారం సుప్రీంకోర్టు బీచ్ జస్టిస్ “చంద్ర చౌదరి” నేతృత్వంలోని ఏడుగురు సభ్యుల ధర్మాసనం 6: 1 నిష్పత్తిలో తీర్పు వెలువరించడం పట్ల ముస్తాబాద్ మండలం తుర్కపల్లి గ్రామంలో తుర్కపల్లి గ్రామస్థుల ఆధ్వర్యంలో పోచమ్మ ఆలయం వద్ద మందకృష్ణ మాదిగ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేస్తూ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకు చాలా సంవత్సరాలుగా పోరాటం చేస్తున్న ముంద కృష్ణ మాదిగకి పార్లమెంటు ఎలక్షన్ సందర్భంగా ఎస్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా నిర్ణయం తీసుకున్న సరేంద్రమోడి కి తుర్కపల్లి గ్రామస్థులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు మాదిగలు ఇతర ఉపకులాల 30 ఏళ్ల సుదీర్ఘ పోరాటం ఫలితం వచ్చింది. మందకృష్ణ నాయకత్వం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని అన్నారు . ఈ వర్గీకరణ సమర్థనీయమని, దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు అధికారం కలిపిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసిన సుప్రీంకోర్టు న్యాయవాదులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో తుర్కపల్లి గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు

నూతన ఎస్ఐని సన్మానం



రాజన్న సిరిసిల్ల /ముస్తాబాద్ /ఆగస్ట్ -01(అక్షరం న్యూస్): ముస్తాబాద్ మండలంలోని గూడూరు గ్రామ బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షులు వంగూరి దిలీప్ ఆధ్వర్యంలో ముస్తాబాద్ నూతనంగా బాధ్యతలు చెప్పట్టిన ఎస్సై సిహెచ్ గణేష్ ని మర్యాదపూర్వంగా కలిశారు. అనంతరం శాలువా తో సన్మానం చేసి శుభాకాంక్షలు లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో బీ ఆర్ ఎస్ యూత్ అధ్యక్షులు వంగూరి దిలీప్ చెక్కుపెల్లి వెంకటేష్ మనీష్, వసంత్, వెంకటేష్, గణేష్ మహేష్ దిల్లు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పు చారిత్రాత్మక తీర్పు ఉపాధ్యాయుల్లో ఆనందోత్సాహం



సూర్యాపేట) నేరేడుపర్ల/ ఆగస్టు 01(అక్షరం న్యూస్): జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నేరేడుపర్ల లో ఎస్సీ వర్గీకరణ తుది తీర్పు సందర్భంగా మందకృష్ణ మాదిగ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ పాఠశాల సిబ్బందికి తోటి మిత్రులకు స్వీట్లు పంపిణీ కార్యక్రమం చేసి ఆనందోత్సవాలు జరుపుకోవడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీబట్ల మధు మాదిగ ఎమ్. ఈ.ఎఫ్ పూర్వ జిల్లా బాధ్యులు నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు మాదిగ పిడమర్తి వీరబాబు మాతంగి సైదులు ఎడవల్లి జానయ్య మాదిగ గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎల్ శ్రీనివాసరావు ఈ సందర్భంగా ఆధునిక అంబేద్కర్ మందకృష్ణ మాదిగ గారి సేవలను కొనియాడారు..... తీర్పు రావడం శుభ పరిణామం అని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు . ఈ సందర్భంగా మధుమాట్లాడుతూ ఎమ్మార్పీఎస్ ఎంఈఎఫ్ అన్ని అనుబంధ సంఘాల పోరాటానికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

మోడి ప్రభుత్వంలో గాడితప్పిన విద్యా వ్యవస్థ..

- ఎంసిపిఐ(యు) జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి మద్దికాయల అశోక్ ఓంకార్

శేరిలింగంపల్లి ఆగస్టు 1 అక్షరం ప్రతినిధి: బాగ్ లింగంపల్లి ఓంకార్ భవన్ బి ఎన్ హాల్ లో అఖిలభారత ప్రజాతంత్ర విద్యార్థి సమాఖ్య (ఏఐఎఫ్ఎస్) జాతీయ జనరల్ బాడీ సమావేశాలు అధ్యక్ష వర్గం రాజు కుమార్ (బీహార్ రాష్ట్రం) ఏఐఎఫ్ఎస్ రాష్ట్ర గర్ల్ కన్వీనర్ మాస్ సావిత్రి (తెలంగాణ రాష్ట్ర%శీ%) అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. జాతీయ జనరల్ బాడీ సమావేశాల సూచికగా ఏఐఎఫ్ఎస్ జాతీయ కన్వీనర్ మేత్రి రాజశేఖర్ జెండా ఆవిష్కరణ చేయడం జరిగింది అనంతరం ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసినటువంటి ఎంసిపిఐ(యు) పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి మద్ది కాయల అశోక్ ఓంకార్ గారు హాజరై మాట్లాడుతూ..కేంద్రంలో మూడవసారి అధికారంలోకి వచ్చిన బిజెపి తన రెండవసారి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కాలంలోనే విద్యా కాషాయీకరణ చేయడమే ముఖ్య అజెండాగా పనిచేస్తుంది. అందుకు తగ్గట్టుగానే విద్య వ్యవస్థలో పలు మార్పులు చేర్పులు చేస్తూ దేశ స్వతంత్ర పోరాటంలో ముఖ్యపాత్ర పోషించిన ఎందరో విప్లవకారుల చరిత్రలను పాఠ్య పుస్తకాలను తొలగించి నీపు -2020 ద్వారా బలవంతంగా మూఢనమ్మకాలను ప్రేరేపించే విధంగా నూతన జాతీయ విద్యా విధానాన్ని అమలు చేయడం ద్వారా ఆర్ఎస్ఎస్ కన్నుసన్నల్లోని బిజెపి యొక్క వ్యక్తిగత వాదమైన మనువాదాన్ని విద్యాకాషాయీకరణలను అమలు చేసే దిశగా బలంగా పూనుకుంది కావున బిజెపి యొక్క మనువాద మత చాందస భావాలను ఏఐఎఫ్ఎస్ దేశవ్యాప్తంగా వ్యతిరేకిస్తూ శాస్త్రీయ విద్యా విధానం కావాలని, ప్రైవేట్ యూనివర్సిటీ బిల్లులకు వ్యతిరేకంగా మరియు ప్రైవేటు కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలను రద్దు చేసి కామన్ సూల్ విద్యా విధానంపై అనేక పోరాటాలు చేయాలనీ వారు పిలుపునిచ్చారు. భవిష్యత్తులో కూడా విద్యార్థి లోకానికి అండగా మరెన్నో సమస్యలపై పోరాటాలు నిర్వహించాలని ఆయన అన్నారు. బిజెపి పార్టీ 2014 ఎన్నికల వాగ్దానాల్లో విద్యార్థి లోకానికి



రాజీనామా చేయాలనివారు కేంద్ర ప్రభుత్వన్నీ డిమాండ్ చేశారు దేశవ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు చేస్తున్న లీకేజీలను కారణమైన నేరస్థులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోకుండా కేంద్ర విద్యా శాఖ అధికారులు మరియు కేంద్ర దర్శాప్తు సంస్థలు మౌనం వహించడం సిగ్గుచేటు అని ఆయన అన్నారు. ఏఐఎఫ్ఎస్ జాతీయ కన్వీనర్ మేత్రి రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యార్థి నిరుద్యోగ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా గత ప్రభుత్వంలో విఫలమైన కేజీ టూ పీజీ విద్యా విధానంతో పాటు సాంఘిక సంక్షేమ వసతి గృహాల్లో మరియు ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీ హాస్టల్లో మౌలిక వసతులు కల్పిస్తూ డీవింగ్ నాన్ డీవింగ్ సిబ్బంది కొరతను భర్తీ చేసి ప్రభుత్వ విద్య వ్యవస్థను పటిష్టం చేయాలని పెండింగ్లో ఉన్న స్కాలర్షిప్పులు ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ ప్రభుత్వ యూనివర్సిటీలకు అధిక నిధులు కేటాయించాలని సమరశిల పోరాటాలు నిర్మించాలని సంకల్పంతో అఖిల భారత ప్రజాతంత్ర విద్యార్థి సమాఖ్య జాతీయ జనరల్ బాడీ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నామని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఐ ఫ్ డి ఎస్ నిర్మాణ బాధ్యులు వస్తుల మట్లయ్య తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పల్లె మురళి గడ్డం నాగార్జున, పోతుగంటి కాశి, భరత్, జబ్బర్ నాయక్, జన్ను రమేష్ టింకటి కుమార్ గడ్డం శ్రీకాంత్ ఏ ఐ ఫ్ డి వై జాతీయ కమిటీ సభ్యులు వసం సుధాకర్, ఏ ఐ ఎఫ్ డి వై జాతీయ సహాయ కార్యదర్శి గాదగోని రవి పొలబోయినరాజు, బిందు , రాకేష్ బిన్ని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆడబిడ్డలపై సీఎం వ్యాఖ్యలకు తీవ్ర నిరసన..



-మియాపూర్ అల్వీన్ కూడలి లో బిష్టిబొమ్మ దగ్గం శేరిలింగంపల్లి ఆగస్టు 1 అక్షరం ప్రతినిధి : మియాపూర్ అల్వీన్ చౌరస్థాలో నిరసనగా శాసన సభ సాక్షిగా బిఆర్ఎస్ ఆడబిడ్డల పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా మియాపూర్ అల్వీన్ కాలనీ కూడలిలో దిష్టి బొమ్మ దగ్గం చేసే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాం. బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధిష్టానం పిలుపు పై శేరిలింగంపల్లి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో గురువారం ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బేషరుతుగా బిఆర్ఎస్ ఆడబిడ్డలకు సీఎం క్షమాపణలు వెంటనే చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తూ అల్వీన్ కాలనీ కూడలిలో బారి నీరసన కార్యక్రమం చేపట్టాం. బిఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్ రోజా దేవి రంగా రావు, ఉద్యమ కారుడు మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరిశెట్టి సాయిబాబా ఆధ్వర్యంలో భారీ నిరసన..

దిష్టి బొమ్మ దగ్గం అనంతరం కార్పొరేటర్ రోజాదేవి, రంగా రావు, మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరిశెట్టి సాయిబాబా మాట్లాడుతూ శాసన సభ సాక్షిగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆడబిడ్డలను అవమానపరిచేరితిలో సీఎం మాట్లాడడం తగదని వెంటనే ఆడ బిడ్డలయిన మాజీ మంత్రులు , ఎమ్మెల్యేలు సబితా ఇంద్ర రెడ్డి, సునీత లక్ష్మి రెడ్డి లకు బేషరుతుగా వెంటనే సీఎం క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేసారు ఒకవేళ క్షమాపణలు చెప్పకపోతే సీఎం ఇంటికి బిఆర్ఎస్ ఆడబిడ్డలతో ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. అధిష్టానం పిలుపు పై భారీ సంఖ్యలో బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఈ నిరసనలో పాల్గొన్నారని వారు పేర్కొన్నారు. అనంతరం సాయిబాబా, రోజా దేవిని మియాపూర్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కి తరలించారు. ఆ తరువాత పెద్దసంఖ్యలో బిఆర్ఎస్

నాయకులు కార్యకర్తలంతా పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకోవడం తో అరెస్ట్ చేసిన వారిని వదిలేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాధవరం రంగారావు, పురుషోత్తం యాదవ్, వాలా హరీష్ రావు, పెద్ద భాస్కర్, భద్రన్న, మరబోయిన రవీ యాదవ్, మిద్దెల మల్లాద్రిడ్డి, గుర్ల తిరుమలేష్, బిఎస్ఎస్ కిరణ్ యాదవ్, జనార్దన్ గౌడ్, బాబు మోహన్ మల్లేష్ గోపరాజు శ్రీనివాస్, రాగం జంగయ్య యాదవ్, శంకర్ రాజు ముదిరణ్, దరుగుపల్లి నరేష్, రమేష్ గౌడ్, అంజమ్మ, సౌజన్య, భాగ్యలక్ష్మి, రమాదేవి, స్వరూప, సుజాత, రాములమ్మ, శేఖర్ గౌడ్, మల్లేష్, శ్రీనివాస్, ప్రభాకర్, బాలమణి, సుగుణ, నవాజ్, అజీమ్,లాయక్ ఖాన్,అజయ్ గౌడ్, పెద్ద సంఖ్యలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఉద్యమ కారులు పాల్గొనడం జరిగింది.

గంటెల పక్షి పూర్తి సందర్భంగా నిరుపేదలకు చీరల పంపిణీ

రాజన్న సిరిసిల్ల /ముస్తాబాద్ /ఆగస్టు -01(అక్షరం న్యూస్): సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలకు ఎల్లప్పుడు ముందుండే గూడెం గ్రామానికి చెందిన చిట్టేనిమాధవివెంకటేశ్వరరావు, విద్యాసాగర్ రావు ల గురువు అయిన గంటెల వేంకట రమణా పక్షిపూర్తి సందర్భంగా నిరుపేద మహిళలకు చీరలపంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. పంపిణీ పై చిప్పల పల్లి .మాజీ ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ కొమ్మేట రాజమల్లు చిప్పలపల్లిలో నిరుపేద కుటుంబాలకు పంపిణీ చేయాలని వారి దృష్టికి తీసుకుపోవడంతో చిప్పల పల్లి గ్రామంలో స్థానిక నాయకులు మాజీ ప్రజాప్రతినిధుల ఆధ్వర్యంలో 60 మంది నిరుపేద కుటుంబాలకు చీరల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ సేవ చేయడంలో ఎంతో తృప్తి ఇస్తుందనీ సేవ చేయడం వల్ల పేదలకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని



వారు పేర్కొన్నారు. పంపిణీ చేసినందుకు హర్షం వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ గాడిచేర్ల దేవయ్య , బీ ఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తాడేపల్లి ఎల్లం బీ ఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాచేటి లక్ష్మణ్ ప్యాక్స్ డైరెక్టర్ గాడిచేర్ల రామచంద్రం, చిలివెరి స్వామి, జెల్ల శ్రీను, కంచర్ల రాజలింగము, గాడిచేర్ల కిషన్, మాధవ్ రెడ్డి,బాబు,రాజయ్య, రమేష్, దేవరాజు, వేంకటనర్స, బాల కొమ్మూరయ్య, లింగం, అజయ్ శ్రీను,ఉమేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంధకారంలో సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం..



- నిలిచిపోయిన రిజిస్ట్రేషన్లు.
- కరెంటు లేక, రిజిస్ట్రేషన్లు కాక, తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలు.
రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, ఆగస్టు - 01 (అక్షరం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేముల వాడ పట్టణంలోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో కరెంటు కష్టాలు మొదలయ్యాయి. సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి సంబంధించిన కరెంటు బిల్లులు 2 లక్షల 53 వేల 94 రూపాయలలో బకాయిలు

చెల్లించకపోవడంతో సెన్ అధికారులు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి కరెంటు నిలిపివేశారు. దీనితో సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి రిజిస్ట్రేషన్ కోసం వచ్చిన ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారు. కరెంటు బకాయిలు సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం అధికారులు ఎప్పుడు కడతారో..? సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి కరెంటు పునరుద్ధరణ ఎప్పుడు జరుగుతుందో..? కార్యాలయానికి వచ్చిన ప్రజలకు రిజిస్ట్రేషన్లు ఎప్పుడు అవుతాయో..? తెలియని

అయోమయ పరిస్థితి వేములవాడ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో నెలకొని ఉంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి భారీ మొత్తంలో ఆదాయం వచ్చే సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి కరెంటు లేకపోవడం విచారించదగ్గ విషయమని ప్రజలు వాపోతున్నారు. సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం అధికారులు వెంటనే స్పందించి కరెంటు బిల్లుల బకాయిలను చెల్లించి సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి కరెంటును పునరుద్ధరించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

సీఎం డిప్యూటీ సీఎంలు బేషరతుగా క్షమాపణలు చెప్పాలి



- జిల్లా కేంద్రంలో రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దర్శం చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు
పెద్దపల్లి టౌన్ ఆగస్టు 01 అక్షరం న్యూస్ : తెలంగాణ శాసనసభలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మహిళ ఎమ్మెల్యేలపై సీఎం మరియు డిప్యూటీ సీఎంలు చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు మరియు పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే బిఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పెద్దపల్లి పట్టణ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పెద్దపల్లి బస్టాండ్ చౌరస్తాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేయడం జరిగింది. ఈ

సందర్భంగా పెద్దపల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు ఉప్పు రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మన భారతదేశంలో ఎంతో గౌరవించే ఆడబిడ్డలను అసెంబ్లీలో అవమానపరిచే విధంగా అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అదేవిధంగా డిప్యూటీ సీఎం బద్ది విక్రమార్క బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున డిమాండ్ చేయడం చేశారు. అదేవిధంగా ఆడబిడ్డలను అవమానించిన వారు క్షమాపణ చెప్పే వరకు కూడా బిఆర్ఎస్ పార్టీ పక్షాన మా పోరాటం కొనసాగిస్తామని తెలియజేయడం జరిగింది అధికారం ఎవరికి శాశ్వతం కాదని పోలీసులతో అక్రమ అరెస్టులు చేయించడం వల్ల పోరాటం ఆగదని అన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ముందు ముందు ప్రజలే బుద్ధి చెప్తారన్నారు నిరసన కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు ఉప్పు రాజ్ కుమార్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు రేవల్లి స్వామి కనుకర్తి కార్తీక్ కో ఆప్షన్ సభ్యులు చంద్రమౌళి ఫహిం పార్టీ నాయకులు సయ్యద్ ముబీనోద్దీన్ వెన్నం రవీందర్ కాశి పాక వాసు పల్లె మధు నెత్తెట్ల సతీష్ యాదవ్ జావీద్ లవన్ కుమార్ కొంతం సురేష్ వైద శ్రీనివాస్ బైరం నటరాజ్ కమటం శ్రీధర్ ముత్యాల లక్ష్మణ్ గౌడ్ కేశవరెడ్డి ముబషీర్ అతిక్ ముహబాబ్ లతోపాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థినికీ లయన్స్ క్లబ్ చేయూత



శేరిలింగంపల్లి ఆగస్టు 1 అక్షరం ప్రతినిధి : చందానగర్ మహాకాలానికి చెందిన రంగారెడ్డి కుమారై మాణిక్య రెడ్డి మాలారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో 3 సంవత్సరం విద్యాను అభ్యసిస్తుంది. విద్యల్లో రాణిస్తున్న మౌనిక రెడ్డికి లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ హెంబ్ రూ 30 వేల రూపాయలను చందానగర్ లోని హెంబ్ కార్యాలయంలో అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ జోన్ చైర్మన్ కొండ విజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తమ క్లబ్ ద్వారా గత 3 సంవత్సరాలుగా మౌనిక రెడ్డికి ఆర్థిక సహాయం అందచేస్తున్నట్లు కొండ తెలిపారు. తమ క్లబ్ ద్వారా రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నట్లు లయన్స్ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్షుడు బిసెరెడ్డి మధూసుధన్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి భూషన్ రెడ్డి, ట్రెజరర్ రెడ్డి ప్రవీణ్ రెడ్డి, మారం వెంకట, సూకల సందీప్, మారం ప్రసాద్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిజిస్ట్రేషన్లపై సుప్రీం కోర్టు తీర్పును స్వాగతీస్తున్నాం

పెద్దపల్లి టౌన్ ఆగస్టు 01 అక్షరం న్యూస్ : ఎస్సీ ఎస్టీ రిజిస్ట్రేషన్ల వర్గీకరణ సమర్థ నీయమని దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు అధికారం కల్పిస్తూ సుప్రీం కోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేయడాన్ని స్వాగతీస్తున్నట్లు మాదిగ శక్తి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బొంకూరి సురేందర్ సన్నీ తెలిపారు 30 సంవత్సరాల మాదిగ మాదిగ ఉప కులాల నిర్దిష్ట ఫలితం దిని హర్షం వ్యక్తం చేశారు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నేటి జనాభా దామాషా ప్రకారం విద్య ఉద్యోగ రంగాల్లో రిజిస్ట్రేషన్లను అమలు చేయవలసిన బాధ్యత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై ఉండవచ్చు వర్గీకరణ పోరులో అనువులు బాసిన మాదిగ అమరవీరుల త్యాగం మరువ లేనిదని కొనియాడారు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాసనసభలో వర్గీకరణకు అనుకూలంగా మోతున్నట్లు నిర్ణయంలు చేసిన సాహసం ఎంతో గొప్పదని అన్నారు సామాజిక విద్య ఉద్యోగ ఆర్థిక రాజకీయ రంగాలలో మాదిగలు మాదిగ ఉప కులాలకు జరుగుతున్న అన్యాయాలకు ఎస్సీ వర్గీకరణ ఒక్కటే సాధ్యమని గుర్రెరిగి గత 30 సంవత్సరాలుగా సుదీర్ఘంగా జరిగిన వర్గీకరణ ఉద్యమానికి సుప్రీం తీర్పుతో ఊరట లభించిందని పేర్కొన్నారు సర్వోన్నత న్యాయస్థానం ఇచ్చిన తీర్పు మాదిగ మాదిగ ఉపకులాల ఆత్మ గౌరవాన్ని పెంచినది ఎన్నో సంవత్సరాలుగా విద్య ఉద్యోగ రంగాల్లో వెనుకబడి పోతున్న మాదిగ మాదిగ ఉప కులాల అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందడానికి ఈ తీర్పు దోహద పడుతుందని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



వసిడిఎస్ ఆధ్వర్యంలో తల్లిపాల వార్షికోత్సవాలు



కాల్వ శ్రీరాంపూర్, పెద్దపల్లి జిల్లా, ఆగస్టు 1 అక్షరం న్యూస్: మండలంలోని 1 వ అంగన్నాడి కేంద్రంలో తల్లిపాల వార్షికోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్నాడి టీచర్ హజీరా మాట్లాడుతూ పుట్టిన బిడ్డకు ముద్రపాలు తాగించడం వల్ల కలిగే లాభాలను తెలియజేశారు. బిడ్డకు రోగనిరోధక శక్తిని పెంపొందించడమే కాకుండా అనారోగ్యాల నుండి కాపాడతాయన్నారు. తల్లిపాలు తల్లి బిడ్డల మధ్య అనురాగాన్ని పెంపొందిస్తాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్నాడి టీచర్ హజీరా, గర్భిణీలు, బాలింతలు, తల్లులు పాల్గొన్నారు.